

# “2019 年环蠡湖半马”开启报名

## 今年升级为中国田协金牌赛事

3月,刚刚体验过樱花烂漫的锡马粉;11月,又能欣赏环蠡湖绝美的秋冬风情。无锡环蠡湖国际半程马拉松于2019年6月10日10:00起正式开启报名,将于11月3日在蠡湖之畔鸣枪起跑。今年是蠡湖半马升级为中国田协金牌赛事之后的首次亮相,赛事将采用抽签的形式决定参赛名额。

### 报名时间延长,先抽签后付款

今年环蠡湖半程马拉松赛事的报名时间比以往来得更早一些,6月10日即可报名。据了解去年的蠡湖半马报名开启后仅4小时13分钟就额满了,很多跑友反映,“网速太慢没抢到”“工作太忙没来得及”。今年再也不用担心因为各种突发情况而错过蠡湖半马啦!本届赛事报名时间(报名官网: <http://lihumarathon.com/>)将从6月10日10:00开放到7月10日17:00,整整一个月的时间,足够你错开报名高峰。

今年组委会还扩大了总参赛人数规模,从去年的10000人增加到13000

人。3000个迷你马拉松赛事名额需要支付报名费锁定参赛资格,先到先得,报满即止。这次迷你马拉松的3000个名额3个多小时就一抢而空,没有抢到的可以继续报名等待候补名额。而10000个半程马拉松的赛事名额将采用抽签的方式产生。报名通道关闭后,将对选手资料进行审核,并在7月15日进行抽签,一次性抽选中签选手及未中签选手的候补代码。抽签结果将以短信通知,选手也可以至官网查询。

此次蠡湖半马采用先抽签后付款的方式,半程马

费分别为160元和100元。需要注意的是中签选手要在2019年7月25日17:00前支付报名费,否则将视作自动放弃参赛资格,该名额将在2019年7月26日10:00后释放给候补序号靠前的选手。接受候补排队的未中签选手同样需要在2019年7月25日17:00前支付报名费,否则将视作自动放弃候补机会,候补序号不予保留。

此外,在2016至2018年连续三年报名环蠡湖国际半程马拉松任意比赛项目且获得参赛资格的选手(不包括获得参赛名额后申请退款的选手)可免于抽签,直接获得参赛资格。

### 金牌蠡湖半马,最美江南秋色

经历了春的躁动,夏的狂热,每位跑友好像憋足了劲儿,只等在秋天的凉爽中尽情奔跑,释放积攒了许久的热情。如果说蠡湖的秋天是一幅五彩斑斓的油画,那么蠡湖半马的赛道便是其中最美丽的路线。2019蠡湖半马将延续经典赛道,没有一段折返、重复的风景,21.0975公里的赛道串联起江南最美的城市风光,高耸浪漫的太湖之星,风光旖旎的蠡湖之光,钟灵毓秀的鼋头渚,斑斓如画的长广溪湿地公园,青春洋溢的江南大学……一路穿越蠡湖最核心风景区,奔跑在最美的江南秋色中。

最好的风景,必须搭配专业、贴心的赛事服务。无论是赛事体验性、赛事专业性还是赛道风景,蠡湖半马在方方面面都做到了尽善尽美。2016年蠡湖半马首次举办,便被评为了

“最美赛道特色赛事”和“铜牌赛事”,次年获“银牌赛事”称号,2018年的蠡湖半马更是喜摘“金牌赛事”称号!三年获奖,是对蠡湖半马的极大肯定。

今年是蠡湖半马首次以中国田协金牌赛事的身份亮相,组委会将以专业态度继续完善赛事组织和服务工作。在赛事全周期内,将通过短信的形式为跑友提供报名、赛前领物、探路报告、交通提醒等赛事相关信息,让所有选手第一时间掌握相关资讯。

蠡湖半马还将使用各种高科技手段,优化选手的参赛体验。除了大家熟知的人脸识别身份认定系统、智能领物系统之外,今年的蠡湖半马将继续升级此前广受好评的“入场导引系统”。选手只需通过微信小程序,即可在手机上快速、细致了解到具体的赛事信息。

(晚报记者 潘凡)

## 酒后在车内休息一晚 男子醒来却发现被困住

昨天上午9时多,梁溪区新明西路大统华超市旁的路上,一名男子被困在了一辆小车内,幸亏被路人及时发现,经救援后没有大碍。而据男子介绍,他前一晚因为喝了不少酒,就在车内休息,谁知第二天早上就发现车门无法打开。

昨天上午,记者赶到现场时被困男子已经被救出,车辆依然停在原地,车子的前挡风玻璃已经破碎,周围的地面上有不少玻璃碎片。据周围店铺的店主介绍,当天早上9时刚过,一辆停在路边的宝马车内传来砰砰的敲打声,随后一名路人上前查看,就发现有一名男子躺在车内正在用脚蹬前挡风玻璃:

“挡风玻璃下面已经被踹开一点缝隙了,男的说自己出不去,然后人家就帮他找了城管来帮忙。”当时有城管队员正在不远处巡查,因此接到求助后很快就赶了过来,不过几名城管队员经过多次努力,在不破坏车辆的情况下依旧无法打开车门,最终只能报警求助。

据目击者介绍,被困的男子年纪大约三十岁上下,体型较胖,当时躺在副驾驶座上,随着气温升高,男子在车内满身大汗,精神状态也不太好。一名城管队员买了一瓶冰水从窗缝隙中递给男子,男子接过放在额头降温。将男子困住的车辆是男子朋友的,不过直到将人救出也

未联系上。很快,民警和消防救援人员也赶到了现场。从锡沪路消防救援中队了解到,中队到达现场时男子意识已经有些模糊,从窗外与其交流时,男子回应已经差不多了。

随后救援人员立即展开救援,救援人员脱下衣服盖在车窗上为男子挡住阳光,将车窗打开了一条缝帮助男子通风并找到了备用钥匙,不过此时备用钥匙已无法使用。在联系不上车主的情况下,无奈之下,民警和消防人员将挡风玻璃破开。男子在救援人员的搀扶下从车窗内爬出,此时男子身上尚有酒气,精神也有些不太清醒。

据救援人员介绍,根据男



子的叙述,前一天晚上他与几个朋友一块喝酒,由于喝得较多实在走不动,就留在朋友的车内休息,最终睡了过去,而朋友也喝了不少,可能没有注意到自己。直到昨天早上,男子醒来后发现自己被困在了

车内,因为一直没有联系上朋友,而车内又随着温度上升变得越来越闷热,男子便开始踹前面的挡风玻璃,最终被一名路人发现后报警。事故具体情况仍在调查中。

(甄泽/文 消防供图)

更多新鲜资讯 更多生活暖意 更多阅读乐趣 · 每天给您多一点

江南晚报



微博



公众账号



头条号



抖音号



购房团



百家号



壹格无锡

借助移动互联新技术 发挥融媒体平台优势 打造无锡第一多平台主流媒体